

RAPORT DE ACTIVITATE
pe anul 2019
Consilier local- BICA RODION

Subsemnatul **BICA RODION**, dețin calitatea de consilier local ca urmare a participării la alegerile locale din vechile legislaturi (6 mandate) și din 2016 pe listele PNL în calitate de membru al Partidului Național Liberal. Acest fapt a inițiat în conformitate cu prevederile Codul Administrativ, un angajament civic, bazat pe câteva exigențe:

-luare profund în serios a acestei poziții sociale, care alături de cariera profesională și planul familial, adaugă acțiunile individuale pe dimensiunea trăirilor prin/pentru alții.

-implicarea în problemele comunității, întru- propășirea acesteia, iar nu pentru vreun interes egoist.

-perseverența de a deprinde un rol social pentru poziția onorată dobândită, ce trebuie învățată pentru a câștiga experiență și a o exercita cu succes.

-exprimarea unor opinii personale legate de activitatea și problemele apărute și în folosul comunității.

-toate deciziile luate să aibă prioritar legea și interesele urbei.

În calitate de consilier am următoarele atribuții în cadrul Consiliului Local al orașului Sângeorgiu de Pădure:

-secretar și membru în „ Comisia juridică și de disciplină, protecția mediului și turismului” iar în conformitate cu art.21 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al orașului Sângeorgiu de Pădure mi-am îndeplinit sarcinile de secretar al comisiei.

În această perioadă, am participat la toate ședințele ordinare cât și cele extraordinare, precum și la toate ședințele comisiei de specialitate în mod activ și responsabil luând întodeauna decizii spre binele și folosul cetățenilor orașului. Toată activitatea depusă pe comisie sau în plen, a fost în concordanță cu jurământul depus la investirea în funcția de consilier local, de a acționa cu toată priceperea mea la realizarea obiectivelor pe care Consiliul local le-a stabilit ca prioritate în dezvoltarea orașului și spre binele cetățenilor.

Legătura cu cetățenii am ținut-o mai mult în teren, unde le-am aflat problemele cu care se confruntă, pe care le-am adus la cunoștința colegilor și executivului spre a fi rezolvate.

Pe această cale îmi exprim încrederea ca pe viitor cetățenii orașului Sângeorgiu de Pădure vor veni cu mai mare încredere înspre și în întâmpinerea eforturilor depuse ca consilier PNL pentru dezvoltarea orașului nostru pentru crearea unui climat de liniște și armonie în viața noastră cotidiană în acest oraș.

Consilier local -Bica Rodion

